
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

«у '» вересня 2025 м. Верхньодніпровськ № 4^
«Про початок опалювального періоду 2025/2026 років на території 

Верхньодніпровської міської територіальної громади»

З метою недопущення погіршення умов життєдіяльності населення, пов’язаних зі 
зниженням температури навколишнього середовища та забезпечення сталого проходження 
опалювального періоду 2025/2026 років, відповідно до Закону України «Про житлово- 
комунальні послуги» (зі змінами), Закону України «Про теплопостачання» (зі змінами), 
спільного наказу Міністерства палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово- 
комунального господарства України від 10 грудня 2008 року №620/378 «Про затвердження 
правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду», пункту 7.9.4 Правил 
технічної експлуатації теплових установок і мереж, затверджених наказом Міністерства 
палива та енергетики України від 14.02.2007 № 71, керуючись пп.24 п. «а» ст.30 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет Верхньодніпровської 
міської ради,-

ВИРІ ШИВ:

1 .Розпочати опалювальний період 2025/2026 років в організаціях та 
установах Верхньодніпровської міської територіальної громади з 15 жовтня 2025 року за 
умови пониження середньодобової температури зовнішнього повітря +8 С і нижче протягом 
трьох діб.

Для населення, яке проживає в приватних і багатоквартирних житлових будинках та 
використовує електричну енергію або природний газ для опалення приміщень, отримує 
субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг опалювальний 
період розпочати з 15 жовтня 2025 року.

2 .Керівникам теплопостачальних організацій забезпечити безперебійне теплопостачання 
приміщень закладів загальної середньої та позашкільної освіти, лікарень та інших лікувально- 
диспансерних закладів відповідно до укладених договорів.

3 .Керівникам установ та організацій, що знаходяться у комунальній власності 
Верхньодніпровської міської ради під час проведення опалювального періоду 2025/2026 років 
забезпечити контроль за дотриманням температури теплоносія відповідно до встановленого 
температурного графіка та економію енергоресурсів.

4 .Дане рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному веб-сайті 
Верхньодніпровської міської ради.

5 .Контроль за виконанням даного рішення покладається на начальника Управління 
житлово-комунального госііо;іарсгікь-,га капітального будівництва Верхньодніпровської 
міської ради Голика С.Г. ііс?#/

Верхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ

Рибальченко Л.В..05658/60501



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської міської ради
«Про початок опалювального періоду 2025/2026 років на території 

Верхньодніпровської міської територіальної громади»

На підставі Закону України «Про житлово-комунальні послуги» (зі 
змінами), Закону України «Про теплопостачання» (зі змінами), спільного наказу 
Міністерства палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово- 
комунального господарства України від 10 грудня 2008 року №620/378 «Про 
затвердження правил підготовки теплових господарств до опалювального 
періоду», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 грудня 2008 року 
за №1310/16001, рішення про початок та закінчення опалювального періоду 
приймається виходячи з кліматичних умов згідно з будівельними нормами і 
правилами технічної експлуатації, нормами санітарного законодавства та 
іншими нормативними документами.

Для недопущення погіршення мікроклімату у приміщеннях закладів 
охорони здоров'я, освітянських закладах, житлових приміщеннях. Датою 
переходу середньо добової температури повітря через 8 °С восени на території 
населених пунктів Верхньодніпровської міської територіальної громади, згідно 
ДСТУ-Н Б В. 1.1-27:2010 «Будівельна кліматологія» є 15 жовтня.

З метою забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов проживання та 
перебування у приміщеннях, враховуючи особливості технологічного циклу 
роботи теплових мереж та окремих зон теплозабезпечення, необхідно 
організувати підготовчі роботи та пуск теплогенеруючого та мережного 
обладнання для поетапної подачі теплоносія усім споживачам згідно зведеного 
плану - порядку запуску опалення та прийняти рішення про початок 
опалювального періоду з 15 жовтня 2025 року за умови пониження 
середньодобової температури зовнішнього повітря +8 С і нижче протягом трьох 
діб.

Начальник Управління житлово-комунального 
господарства та капітального будівництва 
Верхньодніпровської міської ради Сергій ГОЛИК


